



八国集团(G8)首脑会议东道主意大利总理贝卢斯科尼又遭遇尴尬:8日,G8峰会开幕,贝卢斯科尼主动去和奥巴马握手,但是奥巴马似乎对此视而不见,依然大步向前(右图)。反全球化的抗议者也没闲着。逾百名环保人士8日爬上意大利国内4家火力发电厂的烟囱,呼吁八国集团领导人在应对全球气候变暖方面起好“带头作用”。



主办八国集团峰会,意大利总理“热情过度”遭冷遇

贝卢斯科尼伸手要握 奥巴马没看见

[作为补偿]

奥巴马给了意大利总理热情拥抱

八国集团峰会8日在意大利中部城市拉奎拉举行工作午餐,这标志着为期3天的八国集团峰会正式拉开帷幕。不过对于近期丑闻缠身的东道主总理贝卢斯科尼来说,峰会开幕似乎并不完美,因为他受到了奥巴马总统的冷遇。当时奥巴马总统来到拍摄领导人全家福的地点,贝卢斯科尼主动伸手欢迎奥巴马,但是奥巴马却视而不见地走开了,留给贝卢斯科尼一个背影,双手尴尬地举在那里。不过各国领导人并没有让这个插曲破坏了会议的良好氛围,后来记者就又拍下奥巴马和贝卢斯科尼热情拥抱的照片。

[并非特例]

法国第一夫人也不待见贝卢斯科尼

近期贝卢斯科尼频频被爆出性丑闻,先是绯闻被爆炒,接着又曝嫖妓,处境十分尴尬。而且贝卢斯科尼由于口无遮拦,“很不招人待见”。法国第一夫人布吕尼7日透露称,她将不会参加八国集团峰会夫人团在罗马举行的活动,以避免和贝卢斯科尼碰面。布吕尼与贝卢斯科尼“结下梁子”可以追溯到一年前,当时,贝卢斯科尼在一次新闻发布会上用法语和意大利语悄悄对正在发表讲话的法国总统萨科齐说:“我把我的女人给了你。”这句玩笑话虽然是在暗指法国第一夫人布吕尼出生于意大利,但在萨科齐夫妇听起来还是相当刺耳。据称,当时萨科齐在听到他的悄悄话后,随即紧皱双眉,露出不悦的表情。法国媒体也因此将“奥斯卡最粗俗语言奖”颁发给了这位“大嘴”意大利总理。

据《环球时报》

[峰会议题]

G8提出减排目标

八国集团领导人8日首次确认,全球平均气温升幅不应超过工业化前2摄氏度。这是八国集团在遏制全球气温持续升高的进程中迈出的积极一步。但八国集团内部就减排仍有分歧,俄罗斯驻八国集团高级代表阿尔卡季·德沃尔科维奇说,2050年前减排80%对俄罗斯不现实,俄方不会牺牲经济发展以实现减排目标。

[峰会博客]

布朗夫人开博写G8

八国集团首脑会议8日召开之际,八国“第一夫人”聚会也在同步进行。英国首相戈登·布朗的妻子萨拉当天在个人博客上记下峰会幕后的点点滴滴。现年45岁的萨拉写道:“抵达意大利后,戈登忙着参加峰会,我则在罗马度过第一天,参加主办方为领导人配偶们安排的活动。”萨拉说,她和今年4月认识的新朋友、美国总统贝拉克·奥巴马夫人米歇尔等一同参加罗马市长夫人举办的“奇妙午餐”,品尝了“厨师的招牌菜——意大利饺子和面条”。

“由于食物可口、宾主融洽,我只好取消参观博物馆的打算,就连参加下一场活动都有点晚了。”她说。

萨拉的个人博客8日几乎每小时更新一次,吸引大批网民浏览,成为人们了解峰会的另一扇窗口。

[峰会抗议]

示威者爬烟囱要求G8作环保表率

100多名环保人士“占领”4家火电厂的烟囱 绿色和平组织8日发表声明说,来自全球18个国家的100多名环保人士当天“占领”4家火电厂的烟囱。这4家火电厂位于意大利南部布林迪西省、东北部托莱港以及西北部利古里亚大区等地。

爬上烟囱后,这些环保人士悬挂标语,呼吁八国集团领导人作出表率,采取更多措施应对全球气候变化。

这4家火电厂中,有3家为意大利国家电力公司所有。这家公司当天表示,抗议活动没有影响火电厂正常运转。

八国集团领导人8日在意大利中部城市拉奎拉举行会晤。他们会后发表声明说,应对全球气候变暖需要全球性努力,八国集团成员愿与其他国家一道,到2050年实现全球温室气体排放量至少减半,但没有说明减半数字以哪年为基准。

戴G8领导人面具扮厨师“煮地球”

在意大利首都罗马,英国慈善机构乐施会成员8日头戴八国集团领导人的大头面具,打扮成厨师模样,呼吁人们关注全球气温持续升高带来的负面影响。

他们将一个地球模型放入锅中翻炒,手写着

有二氧化碳字样的黑色调料瓶向锅里添“作料”,寓意温室气体不断排放,让地球备受“煎熬”。

一些环保人士当天还出现在罗马著名的“西班牙阶梯”广场。他们半裸身体,展开印有“保持凉爽”字样的标语。

示威者拼出“是的,我们露营”,要求关注灾民

除了环保主义者,峰会举办地拉奎拉一些市民当天也举行抗议活动,批评政府在此举行峰会,挤占拉奎拉作为地震灾区的重建资源和时间。意大利政府先前表示,峰会在拉奎拉举行有助推动灾后重建。

一些抗议者爬上位于拉奎拉市郊的峰会会场“财政警察学校”前一座山头,用醒目塑料字母拼成“是的,我们露营”字样,作为给美国总统贝拉克·奥巴马的“见面礼”。

这句话的创意来自奥巴马竞选总统时的“口头禅”“是的,我们能”,旨在提醒与会领导人当地许多地震灾民至今仍以帐篷为家。

拉奎拉今年4月发生里氏5.8级地震,近300人遇难,数万人无家可归,大批建筑遭损毁。本月3日发生的里氏4.1级地震再度引发这里居民恐慌。

除署名外均据新华社

健康资讯

手法复位椎间盘突出

师从名家,传承古法。郑州国术堂杨氏家传手法复位椎间盘突出,轻者一次、重者2-3次。疗效确实,病例为证。 电话:0371-66228250

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻一刮,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

包皮包茎

郑州中原医院是国内最先开展美容韩式包皮包茎权威机构。手术全程180元,只需几分钟。

桐柏路226号电话0371-67666122

五天消除雀斑

一次性根除遗传性雀斑、老年斑、真皮斑、疣痣。速治黄褐斑、瘢痕疙瘩、胎记。(特价) 67238484 医保

祛斑胎记文身一次干净

我院引进美国新一代C5治疗仪,对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身祛除有独特的方法,立竿见影。治疗后不影响正常应酬,愈后不复发。

热线:0371-65073918

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。

电话:13733178003

专治腋臭

郑州中原医院采用:可视“韩式微创定位”结合“HDC腔镜术”15分钟彻底清除产生异味汗腺,一次性根治,发信誉卡。暑期半假陇海路桐柏路交叉口北100米

电话0371-67666122

郑州现代妇科医院 | 省医保定点医院 新农合定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院

(豫) 医广[2008]第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

东方女子医院
EASTWOMEN 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫) 医广[2008]第11-04-359号

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)